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EPREUVE : MATHEMATIQUES ET SCIENCES PHYSIQUES
EXERCICE 1 : (9 points)

1.a) t=5=y=-49x5"+120x5=477,5m @E 0,5 point
b) altitude = 8400 +477,5=8877,5m 0,5 point
4,9 '

2.a) = 120 | 0,5 point
2 xz X 2 .
b) y=-49t"+120¢= —4,9-1—2-7+ 120 120 =" Tado0* *t* 0,5 point
49 .
3.a) f'ix)=- 7500 +1 0,5 point
b) ’ 1,5 point
X 0 1469 3000
Signe de f'(x) + 0 -
Variation de f / \
1469) = - 10— 5 1 4697 + 1 460 =730 0,5 poi
C)f( )_—14400 = y pOlDt
4, a) 1 point

x 0 500 | 1000 { 1250 | 1500 | 1750 | 2000 | 2250 | 2500 | 3000
fx) 0 410 660 720 730 710 640 530 380 - 60

b) 1 point

y :

y

i
500
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100
2.000
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¢) f(x)=0pourx=2940 0,5 point

4,9 4,9 14400 .
d) x(~ 14400x+1)—0::,> 1440Ovc+1 O0=x= 4.9 =2 940 0,5 point
5.a) H=8400+730=9130m 0,5 point
x_ 2940 .
by t= 120~ 120 = 245s 0,5 point
¢) nombre de trajectoires = 4—23—659- = 10 0,5 point
EXERCICE 2 : (6 points) v @[
1. ' 2 points
"Durée en s '
o)
A Ti
24 A
23 ' Ehpe
e
Paaas
21 R
20
19
18
YA ' .
480 500 550 600 Vitesse en m/s
. ()
2. G(525;21) 1 point
3. Place du point A et tracé de la droite GA 1 point
_Ya—ye_ 24-21 3 1 1 1
4.a—xA Yo~ 600525 =75 =553 Y= 25x+b:>24— 5x600+b:>b 0
1 .
= Y=5g% ’ 1,5 point
5. La durée est proportionnelle a la vitesse 0,5 point
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SCIENCES (5 points)

_183
k=T~ 0,156

. %= 0,156 = n, = 448 x 0,156 = 70
P

3. a) le pont de diode permet d’obtenir une tension ucp unidirectionnelle (#cp > 0)

b) 7=2,5x0,5=125ms

_ _ 1 1
9 Jis =400 He, foo = 7= 755, g = 800 He = foo = 2fas

. le condensateur se charge lorsque uap> ucp et restitue cette charge lorsque
uyp est trop faible. Il lisse ainsi la tension fournie a ’instrument de bord

oRie

0,5 point

1 point
0,5 point
1 point
1 point

1 point
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